

非稀世珍品 却与众不同 一市民收藏千余报头成奇观

本报讯(记者 张凯)说起收藏,很多人都会对邮票、钱币、古玩等津津乐道,而家住新区华夏小区的牛章文老先生的收藏却与众不同,他独爱收藏报头。如今,他精心收藏的1000多个各类报纸的报头在收藏界成为奇观。

昨日上午,记者在牛老先生家见到了他的“宝贝”。在这本贴满了各类报头的厚集子里,不仅有《人民日报》、《光明日报》、《中国青年报》等中央级、国家级大报的报头,还有《南昌晚报》、《中山日报》、《中国高新技术产业报》等这类地方性、行业性报纸的报头。而像《河南农经报》、《河南经济日报》、《豫情时报》等已经停刊停办的

报纸,它们的报头也能在这里轻松找到。更奇的是,在这里还能看到一些像《中国雷锋报》等这类你可能从来没有听说过的报纸的报头,它们更是被牛老先生视若珍宝。

据牛老先生讲,他的这些藏品都是自己多年来用心收集到的,几乎每一个报头后面都有一个有关收藏的故事,有的甚至是他“踏破铁鞋”才找到的。现在,只要有机会到外地,收集一些当地的报纸已成为他必须要做的“头等大事”。另外,他还会拜托亲朋好友在各地帮他收集报头。

“看似普通的报头,其实里面都包含有很多内容,比如书法艺术。”牛老先生告

诉记者,世界文化艺术史上,中国的书法艺术独具特色。我国的报纸在选用报头时往往费过很多心思,报头书写具有很高的艺术价值和欣赏价值。“我国是报刊大国,有各种报纸数千种,报头中的书法有草、行、楷、隶等,让人能从中欣赏到许多优美的书法。”

如今,牛老先生越来越“痴迷”于自己这个独特的爱好,1000多个报头远不是他的目标。“收藏不仅丰富了我的生活,同时也提高了自己的艺术修养。虽然这都不是什么稀世珍品,但这种与众不同的收藏却给我带来了无穷的乐趣。”牛老先生笑呵呵地说。

从“疯狂”球迷 到 奥运会志愿者

本报记者 邓少华

2008年,对于每个中国人来说都是不平凡的一年,而对鹤壁高中的牛孝卿老师来说却更具意义。今年8月,他将作为志愿者在北京服务奥运会。

今年27岁的牛孝卿毕业于河南大学汉语言文学专业,从小就热爱体育的他在我市足球界小有名气。10年前,17岁的牛孝卿就和几个朋友组建了一支足球队,在6名队员中,牛孝卿是年龄最大的,而最小的只有10岁。当时,牛孝卿和他的队友们疯狂地迷上了足球,但由于缺少合适的场地,这帮“球员”们平时只得在街道上踢球。这也使得这群少年成为街坊邻居眼中的“疯孩子”,球队也受到家长们不时“围歼”。

牛孝卿和他的足球队并没有因为家长们的反对而退缩,当有的孩子正迷恋于网吧和电脑游戏时,这帮“足球小子”却将汗水挥洒在了足球运动上。他们踢球的水平越来越高,越来越专业,而且还踢出了“花样”,创办了自己的“足球队”。这支活跃在街头的足球队也因此远近闻名。

2000年,牛孝卿以优异成绩考入了河南大学。成功处理好了学习和踢球的关系,无形中他就成了球队中其他孩子的“典范”。在他之后,队友们也陆续考入了各自理想中的学校,家长们和社会都改变了对他们的看法。2004年,足球队还得到了我市一家企业的赞助。

进入大学后,牛孝卿并没有改变自己的爱好,课余时间几乎全部用在了踢足球和参加其他体育活动中,而且还经常作为志愿者参与到各类运动会中。2005年,牛孝卿作为意大利国际米兰足球球队的球迷还被邀请参加了中央电视台的《天下足球》节目。

和所有爱好运动的年轻人一样,牛孝卿时刻关注着北京奥运会。2005年,当从网上看到北京奥运会在全国招募志愿者的消息后,他立即报了名。今年1月,他从共青团鹤壁市委接到了参加奥运会志愿者考试的通知。最后,牛孝卿以笔试成绩第一名从我市初步入围的12名志愿者候选人中脱颖而出,成为我市唯一的服务北京奥运会的志愿者。

现在牛孝卿在鹤壁高中担任高中二年级的语文老师,除了完成自己正常的教学任务外,他还要进行英语训练和储备奥运会相关知识。今年7月份,他将和所有志愿者一样到北京接受奥运会志愿者服务培训。



套牌者,住手!

一名交巡警在展示被违法套用的车牌。

为加大交通秩序治理力度,保障市民出行安全,昨日,市交巡警支队三大队在新区展开对无牌、套牌、遮挡号牌的专项打击整治行动,查获查处了一批违法车辆和驾驶员。

车国胜 张志强 摄

商住楼化粪池堵塞 疏通费用谁出?

见习记者 徐舒帆

“我们门前的这个化粪池,从春节前就开始堵塞,到现在还污水横流。”2月25日,鹤翔西区6号楼下的商户王女士等人向本报反映,商铺门前的化粪池堵塞后一直没人管。

据王女士介绍,鹤翔西区6号楼是一栋商住混合楼,一楼是商店,二

楼以上是住宅。该楼的化粪池位于小区外黄河路南侧的人行道上,正好在王女士经营的商铺门前。王女士说:“去年化粪池也堵塞过,经附近商户多次反映后得以疏通。今年春节前,这个化粪池再次堵塞,粪水横流,可至今也没有人管。”

2月26日上午,记者来到鹤翔西区6号楼,在楼北侧的人行道上,化粪池正向外溢流着污水,虽然天气较冷,但臭味依然很浓烈。这些散发着臭味的污水穿过绿化带后流向马路。

当日,记者联系了负责鹤翔小区物业管理的九州物业公司,该公司工

作人员赵先生告诉记者,物业公司已与6号楼各单元的居民代表协商好,居民们近期会把费用交到物业公司。

然而对于赵先生的说法,王女士却有意见。她说:“我们这些商铺内部没有卫生间,平时我们也不在此洗衣做饭,仅是正常排水,这不会造成化粪池堵塞。如果让商户和居民分摊费用,我们同意,但是对我们商户单独制定收费标准,这不合理。”

分商户不愿意交这部分钱,所以现在没有开工。”而对于6号楼的居民应负担的费用,赵先生表示,目前物业公司已与6号楼各单元的居民代表协商好,居民们近期会把费用交到物业公司。

然而对于赵先生的说法,王女士却有意见。她说:“我们这些商铺内部没有卫生间,平时我们也不在此洗衣做饭,仅是正常排水,这不会造成化粪池堵塞。如果让商户和居民分摊费用,我们同意,但是对我们商户单独制定收费标准,这不合理。”

陌生电话不请自到 “霸王”推销让人烦恼

请“锁”好您的个人信息

睡梦正香时 广告短信“登门”骚扰

2月27日凌晨4时许,正在睡梦中的黄小姐被自己的手机短信铃声吵醒,本不想理会,可是不看短信,她的手机会每隔几分钟响铃提醒一次。无奈的黄小姐不得不情愿地起身寻找手机。打开手机一看,竟是一个陌生号码发来的卖车广告短信,内容大概是“本车行有各种品牌轿车等,欢迎前来选购”。黄小姐看着短信气得浑身发抖,当即把短信删除了。

黄小姐说,她以前也收到过类似的广告短信,时间都是晚上10时左右,因为当时还没有睡,所以她也多留意过这事。黄小姐一般晚上睡觉前会关闭手机,可有时怕有事就会一直开着,没想到就遇到了这种无聊广告短信的打扰。

一直有午休习惯的胡女士也受到过此类短信的骚扰。她往往是在中午时分遇到这种情况。“当时自己正睡得香甜,手机突然响起来,把我从睡梦中惊醒。打开手机一看,竟是推销商品的广告。”

广告短信为什么偏要在别人休息时发过来?颇为不解的黄小姐认为,商家借助广告短信宣传,大家并不排斥,可是商家也要选择好时间,不要在大家的休息时间发送短信,“这样就成了骚扰!”

那么有没有办法阻止此类短信的骚扰呢?记者就此事拨打了中国移动客户服务热线。一名工作人员解释,手机用户可以在收到此类短信后,在该短信内容前面加上发送方的手机号码,然后输入*号,转发到10086999进行举报,同时也可以将该手机号码记下来,直接拨打10086服务热线举报。移动公司目前无法限制客户发送信息的内容和时间,只能在收到举报后,和相关部门配合查处。

(见习记者 郭丽)

不请自来的“霸王”推销

“最近你的股票做的还好吧?如果不好,加入我们理财团体吧!我们有多位专家帮你理财。”“我们是中央某部的一个出版社,正准备出

一本名人传记,如果你想成为书里的名人,可以将你的个人事迹寄过来,我们会将你编入书内。”……如今,名目繁多的推销不请自来,不断打进私人或者单位的办公电话里。记者随机采访了多位市民,有近八成的被访者都表示曾接到过此类的推销电话。手机用户主要是接到购物、理财等内容的推销电话,单位固定电话接到的基本上都是参加会议、培训、出书、购书等推销电话。

2月23日,新区的张先生接到一个自称是北京某公司推销人员的陌生人打来的电话,电话中,这个推销员向他推销一款新型手机和一种保健品,并且说公司在搞活动,现在购买很实惠。推销员不停地劝张先生购买,并且张口说出张先生的工作地址等个人信息,声称要把产品送到张先生的单位。见到如此“霸王”推销,张先生非常反感,他告诉对方,自己并没打算要购买他推销的商品。尽管如此,这个推销员仍没有停止的意思,非要让张先生购买,称一定会给张先生寄产品,并威胁张先生说其电话已经录音,如果张先生不要,他就要告张先生。就这样,这个陌生人纠缠了张先生近半个小时。

我的个人信息他怎么知道?

张先生说,推销员张口就能说出他的工作单位等一些个人信息,这让他觉得非常不可思议。他怎么知道我的个人信息?按照对方的说法,是张先生曾经在网购物或是参加过网上的一些调查,自己将个人信息泄露出去了。但张先生对这一说法根本不相信,因为他从来没有在网上进行过购物或者透露过个人信息。

记者在采访中也发现,接到过推销电话的市民大多都遇到过被陌生的对方一上来就能叫出名字的情况,甚至对方还掌握他们更多的个人信息。“想想都后怕,我们的情况被陌生人了解得如此彻底。”对此,很多市民感到疑惑和担心,但他们并不清楚自己的这些信息是如何被别人得到的。

据了解,如果个人信息被违法利用,将会给被侵害人带来意想不到的麻烦甚至损失。在此提醒市民,在接受商品或服务调查时,应注意对自己的个人信息、特别是家庭住址和电话号码等的保密,防止被人利用。

(记者 韩晓红)